61. Lose folgende Bruchgleichungen:

a)

b)

c)

d)
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62. Ein dm?3 Stahl wiegt ungefihr 7,85kg.

a)

b)

Eine Stahlbriicke wiegt 450t. Wie viele Kubikmeter Stahl sind dafiir n6tig?

Allgemein: Ein Gegenstand aus Stahl wiegt x kg. Wie viele dm? Stahl sind dafir notig?
Allgemein: Ein Gegenstand aus Stahl wiegt x Tonnen. Wie viele Kubikmeter Stahl sind dafiir
notig?

Priife die Formel, die Du als Losung gefunden hast, am Beispiel a)!

Stelle alle nétigen Formeln einzeln auf und schreibe jeden Einzelschritt hin — nichts im Kopf
rechnen!!



